





Carta de menús Restaurant Hansel y Gretel

https://carta.menu Calle Carlos Pellegrini 140, Marcos Paz B1727DUD, Argentina +542204770790 - https://facebook.com/Hansel-y-Gretel-Repostería-Artesanal--1479046439001231/









Un completo menú de Restaurant Hansel y Gretel de Marcos Paz con todos los 25 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Hansel & Gretel en Marcos Paz es un acogedor restaurante que destaca por sus exquisitas tortas y platos abundantes. Con opciones para todos los gustos, su atención de mesa es inmejorable y los baños modernizados y limpios. Los comensales elogian especialmente el tiramisú y la tarta de manzana, así como la atención recibida. También destacan la calidad de sus platos como los ñoquis rellenos y el mondongo. En definitiva, Hansel & Gretel es un lugar imperdible en Marcos Paz, ideal para cualquier celebración o para disfrutar de una merienda con deliciosas tortas recién hechas.

Carta de menús Restaurant Hansel y Gretel



Postres

PASTEL DE CHOCOLATE

Gnocchi

GNOCCHI

Bebidas

CERVEZA

Salsas

SALSA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Pizza Clásica Pequeña

NAPOLITANA

Postres Variados

TARTA DE MANZANA

Postre

MOUSSE DE CHOCOLATE

MOUSSE DE CHOCOLATE

TARTA DE MANZANA

TIRAMISÚ

TARTA DE QUESO

Este Tipo De Platos Se Sirven

PEZ

CARNE

POSTRES

PASTAS

POLLO

Ingredientes Utilizados



QUESO JAMÓN

QUESO MOZZARELLA

CARNE DE CERDO

CHOCOLATE

OUESO

CHORIZO

AJO

Restaurant Hansel y Gretel

Calle Carlos Pellegrini 140, Marcos Paz B1727DUD, Argentina Horario de apertura:

